

Dnevi lotitanje v GemSe

Kdaj: 04.01.2023-08.01.2023

Kje: V GemSe, Wertschach/Dvorče 15 v Gailtalu
(Kärnten/Koroška)

Prisrčno vas povabimo na Dnevi lotitanje!

Kdo in kaj je GemSe?

GemSe je skupnost, ki jo je zasnoval FLINTA+. GemSe trenutno šteje več kot 20 ljudi, od katerih so štirje rezidenti. Nekdanjo podeželsko gostilno smo skupaj kupili decembra 2021 in od takrat naprej jo skupaj oblikujemo. Zvrstili so se seminarji, festivali, srečanja in gradbišča. Doslej je bil urejen vrt, tam so preživljali počitnice in se ljudje vselili.

GemSe lahko uporabljajo skupine in posamezniki za seminarje, srečanja in rekreacijo.

<https://gemse.noblogs.org/>

Kdo je povabljen?

Vse ženske*Lezbijke*Inter*Nebinarne*Trans*Agender* osebe in vse osebe, ki se ne uvrščajo med Cis moške, so vabljeni v Dnevi lotitanje. Cis moški so ljudje, ki so bili ob rojstvu razvrščeni kot dečki in se vidijo kot moški.



Kaj so Dnevi lotitanje in zakaj bi morali priti?

V Dnevi lotitanje se ljudje FLINTA+ zberejo, da bi še naprej oblikovali GemSe in se skupaj zabavali. Želimo delati skupaj, popravljati, kuhati in praznovati.

Dnevi lotitanje je priložnost za spoznavanje in pomoč pri oblikovanju tega kraja skupnosti.

Kako potekajo dnevi lotitanje?

Na dan lotitanje nas bo največ 25 ljudi.

Verjetno bomo odbili omet, pobarvali, izruvali, privili žarnice, polepšali prostore in napisali navodila za uporabo hiše. Lahko izberete, kar želite. Prinesete lahko tudi svoje ideje in jih spontano uresničite na kraju samem.

Med Dnevi lotitanje se želimo učiti drug od drugega. Rokodelske ali gradbene izkušnje niso potrebne.

Sreda

V sredo želimo skupaj večerjati. Nato sledi skupni začetek in spoznavanje ter manjši ogled hiše.

od četrтка do sobote

Od četrтка do sobote bomo delali skupaj. Gre za samoorganizirano druženje, kar pomeni, da podpiramo kuharsko ekipo in skupaj ohranjamo prostor čist in prijeten. Plenarna zasedanja bodo namenjena ustvarjanju prostora za izmenjavo in razpravi o posameznih gradbiščih in nalogah.





Večere si uredimo tako, kot nam paše. Prinesite filme, ki jih želite predvajati, plesni seznam predvajanja, igre, teme, o katerih želite izmenjati ideje.

Nedelja

V nedeljo opravimo zadnji krog, skupaj pospravimo in pojedemo kosilo, preden se spet odpravimo ven.

Gailtal velja za zelo snežno januarja, zato ne pozabite na zimska oblačila :)

Pomembne stvari, ki jih morata početi drug z drugim

Želimo ustvariti prostor, kjer se vsi prisotni počutijo udobno.

Želimo zagotoviti, da bomo drug do drugega obravnavali kritično in solidarno. Različni ljudje v GemSe trenutno delajo na tem, da bi prostor naredili manj diskriminatoren in brez ovir ter na razvoju konceptov o tem, kako obravnavati primere rasizma in diskriminacije. To bodo ljudje, na katere se lahko obrnete med Dnevi lotitanjeom.

Zaenkrat nas vodi načelo moči definicije, kar pomeni, da ljudje, ki so prizadeti zaradi zlorabe ali diskriminacije, določijo, ali je vedenje žaljivo ali diskriminatorno. Prav tako so tisti, ki se lahko odločijo, kako se soočiti s situacijo. V nasprotnem primeru obstaja načrt za obravnavo diskriminacije v skupini, ki se lahko uporabi pri posvetovanju.

Fizične ovire v GemSe

GemSe še ni dostopen za invalidske vozičke. Skupni prostor, kuhinja in sanitarije so v pritličju, spalnice v 1. in 2. nadstropju pa so dostopne po stopnicah. Če potrebujete več informacij o tem, vas prosimo, da nas kontaktirate.

Covid-19

Prosimo vse, da se malo pred prihodom testirajo (antigen ali še bolje PCR). Če to za vas ni mogoče, so na mestu antigeni testi.

Kakšno je stanje s prostorom za spanje?

GemSe je nekdanja podeželska gostilna, zato je na voljo veliko sob različnih velikosti:

Na voljo je enoposteljna soba, veliko zakonskih postelj in skupinski kamp za 5 oseb. Večina prostorov je ogrevanih.

Če vam je pomembno, da spite sami v sobi ali si delite sobo z določeno osebo ali imate drugačne želje glede spalnih razmer, nam to sporočite ob prijavi.

To poskušamo upoštevati. Kontaktirali vas bomo, če to ne bo mogoče, da bi se z vami pogovorili o drugih možnostih.

Na voljo bodo različna ležišča. Če vam je posebej pomembno, da spite sami ali z določeno osebo v sobi, to navedite tukaj. (Predvsem enoposteljne sobe so zelo omejene, vendar se bomo potrudili ugoditi vašim željam).



Hrana

Tam bo stalna kuharska ekipa. Podpiramo jih s seklanjem zelenjave, pripravo zajtrka, pomivanjem posode in vzdrževanjem čistoče v kuhinji.

Hrana je veganska. Če imate alergijo ali intoleranco na hrano, nam to sporočite ob prijavi, da bomo to upoštevali pri načrtovanju jedilnika.



Prihod

Naprošamo vas, da 4.1. prispeti do 18. ure. Odhod je 8. januarja. okoli poldneva.
Z vlakom: najbližja železniška postaja je Nötsch im Gailtal. Od tam vozi prevoz.
Z avtom: Parkirna mesta so neposredno v sklopu objekta.

Stroški vožnje

Če potrebujete potnino za vozovnico za vlak ali lahko pridete le, če v celoti krijemo potne stroške, nam to sporočite ob prijavi, da bomo imeli pregled nad stroški.

Stroški

Ničesar vam ni treba plačati. Če lahko in želite prispevati na podlagi prostovoljnih darov: vabljeni.

Dnevi lotitanje z otroki

Lahko pridete z otroki. V GemSe je dovolj prostora za igro, tekanje in raziskovanje. Če se jim zazdi, lahko pomagajo tudi starejši otroci. Ne nudimo varstva otrok. Se pa najdejo odgovorni, ki vam bodo z veseljem priskočili na pomoč pri varstvu otrok in si glede na starost otrok omislili kakšen programček. Prosimo, da ob prijavi navedete, ali prihajate v Dnevi lotitanje z otroki.

Psi

Če svojih psov ne morete pustiti doma, a bi radi prišli, nam prosim sporočite ob prijavi in povejte nekaj o psu. Sprašujemo se, kako je z alergijami in neprijetnostmi pri psih in vidimo, kaj je mogoče.



Jezik in prevod

Plenarna zasedanja bodo po potrebi potekala v nemškem, slovenskem ali angleškem jeziku. Morda dvojezično ali s šepetanim prevodom.

Juhu – prijave se začenjajo!!

Prijavite se lahko od zdaj do 30. novembra. Za to obstaja sistem registracije, ki ga preizkušamo prvič. Ker se bolj privilegirani ljudje lažje udeležijo dogodkov, kot je Dnevi lotitanje, smo se odločili, da damo prednost ljudem, ki jih je prizadela diskriminacija. V registracijskem sistemu vas zato prosimo za samooceno glede na različne oblike privilegijev. Vsa ostala mesta bodo izžrebana, če bo prijavljenih več kot prostih mest. Pišite nam tudi, če želite priti skupaj še z enim ali dvema osebama.

3. decembra bomo vse obvestili o razdelitvi mest.

Prijavnico najdete tukaj:

<https://s.surveypalnet.com/gmgnyw3q>

Če obrazec za registracijo ne deluje ali je preveč zapleten, nam pošljite e-pošto na gemse_gailtal@riseup.net z nekaj informacijami o sebi.

Veselimo se vaše prijave ;)

Lep pozdrav od ekipe dnevi lotitanje

Če imate še vedno vprašanja, nam pošljite e-pošto na gemse_gailtal@riseup.net